
Δέν χρωστάμε- Δέν πουλάμε! Κάτω τα χέρια απο ΟΛΠ και
Λιπάσματα!

ΟΛΟΙ-ΕΣ ΣΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ

ΤΡΙΤΗ 6/10 στις 19.00 στο πρώην Δημαρχείο Δραπετσώνας.

Λίγες ημέρες μετά τις εκλογές η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ σε συμφωνία με τα υπόλοιπα μνημονιακά
κόμματα, την ΕΕ και το ΔΝΤ αρχίζει την εφαρμογή του 3ου και πιο σκληρού μνημονίου. Το ξεπούλημα της
δημόσιας περιουσίας, οι περικοπές μισθών και συντάξεων, η απελευθέρωση των απολύσεων, νέοι φόροι,
κατασχέσεις κατοικιών, μισθών και συντάξεων είναι μόνο ένα μέρος των υποχρεώσεων που έχουν
αναλάβει απέναντι στους δανειστές και πρέπει να τα υλοποιήσουν άμεσα.

Η Κυβέρνηση και το ΤΑΙΠΕΔ βιάζονται να «αξιοποιήσουν», δηλαδή να ξεπουλήσουν το μεγαλύτερο λιμάνι
της χώρας στο ξένο κεφάλαιο. Ουσιαστικά πρόκειται για την πρώτη ιδιωτικοποίηση που έχει και
συμβολικό χαρακτήρα ώστε να πείσει τους δανειστές για την αξιοπιστία της αλλά και να μας
προετοιμάσει για το τί θα ακολουθήσει με τη δημόσια περιουσία που έχουν βάλει στόχο.

Στον ΟΛΠ έως σήμερα το Ελληνικό δημόσιο είχε παραχωρήσει, εκτός από το λιμάνι, και ολόκληρη την
παραλιακή ζώνη, από τη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων έως το Πέραμα. Με την πώληση αυτή θέλουν να
χαρίσουν στο νέο αγοραστή και χώρους που αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της πόλης μας, το
Καστράκι στη Δραπετσώνα, το λιμανάκι της ΔΕΗ, το χώρο που προορίζεται για κέντρο υγείας στο
Κερατσίνι, όλο το παραλιακό μέτωπο της πρώην βιομηχανικής περιοχής των Λιπασμάτων αλλά ακόμα και
τη Λεωφόρο Δημοκρατίας στο Πέραμα. Έτσι, με το ξεπούλημα του ΟΛΠ κινδυνεύουν για πρώτη φορά να
δοθούν στους ιδιώτες αρχαιολογικοί χώροι, αστικοί δρόμοι και το κυριότερο να αποκοπεί από τη θάλασσα
οριστικά η πόλη μας. Μια τέτοια εξέλιξη θα εμποδίζει στην πράξη τη διεκδίκηση του χώρου των
Λιπασμάτων και την ανάπλασή του για τις ανάγκες του λαού ,όπως εμείς την ονειρευόμαστε. Το μέλλον
του λιμανιού είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με το μέλλον και τους αγώνες δεκαετιών για την ανάπλαση των
Λιπασμάτων.

Για μια ακόμη φορά, οι προεκλογικές δεσμεύσεις που δόθηκαν από τον ίδιο τον πρωθυπουργό, μια
βδομάδα πριν τις εκλογές, αποδεικνύονται ψεύτικες. Είναι τουλάχιστον παράξενο να διαρρέεται στον
τύπο πως υπάρχει διαφορετική άποψη στην κυβέρνηση από ότι στο ΤΑΙΠΕΔ για το ξεπούλημα του ΟΛΠ. Ας
αποφασίσουν ποιος έχει τον πρώτο λόγο, και ας αφήσουν το παιχνίδι του καλού και του κακού μπάτσου,
εμείς δε θα παίξουμε.

Η ιδιωτικοποίηση του λιμανιού, μιας κερδοφόρας δημόσιας επιχείρησης, με στρατηγικό χαρακτήρα θα
φέρει δεκάδες απολύσεις στους εργαζόμενους του ΟΛΠ, κακοπληρωμένους εργαζόμενους με λιγότερα
δικαιώματα και συνθήκες εργασιακής ζούγκλας (όπως συμβαίνει και στους εργαζόμενους της COSCO). Θα
επηρεάσει και δεκάδες επιχειρήσεις που έχουν σχέση με το λιμάνι αλλά ακόμα και τη ζωή στα νησιά, αφού
οι μετακινήσεις επιβατών και εμπορευμάτων θα ελέγχονται από τους ιδιώτες.

Διεκδικούμε άμεσα να προχωρήσει στις δεσμεύσεις για διάνοιξη της οδού Σφαγείων και αξιοποίηση του
πάρκου της Εργατιάς. Να αναστηλωθεί η εργατική κατοικία ώστε να γίνει κέντρο αγώνα, για να γίνει η
περιοχή των Λιπασμάτων ενιαίος δημόσιος χώρος πρασίνου, πολιτισμού και αναψυχής με βάση της δικές
μας ανάγκες και όχι των εφοπλιστών και της τουριστικής βιομηχανίας.
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Απέναντι σε αυτά τα σχέδια της κυβέρνησης, καλούμε τους κατοίκους, σωματεία, συλλογικότητες και
συλλόγους της πόλης μας και ευρύτερα του Πειραιά σε κοινό αγώνα ενάντια στην ιδιωτικοποίηση του
λιμανιού, για την αξιοποίηση των Λιπασμάτων προς όφελος του λαού και όχι των πολυεθνικών. Καλούμε
σε πάλη για την ανατροπή αυτής της πολιτικής, για να μην περάσει καμία ιδιωτικοποίηση και καμιά
αλλαγή στα εργασιακά μας δικαιώματα. Ελεύθεροι χώροι για τις δικές μας ανάγκες, έξωση του
Μελισσανίδη, καμία εμπορική και βιομηχανική χρήση στην περιοχή των Λιπασμάτων .

ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΙΜΑΝΙ και ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΕΝΙΑΙΟ ΔΗΜΟΣΙΟ
ΠΑΡΚΟ ΠΡΑΣΙΝΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΧΡΗΣΗ
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΩΝ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ
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